Or moorypotixol aptduol
Mordnuotixd yior 6houg

‘Aoxnon 1: Noa uvnoloyicete v tiur Tng napdotaong:

99 100 99 100

2 _ 2
(100+ 99) (100 99)

‘Aoxnon 2:No deydel o

-1 a’+a+l
o2—1  a+1

‘Aoxnon 3: Na yivouv o tapayovtornotfosic: 1) a?—92) o’ —13) o’ —8
4)dxa?+2xB3xa?-2xa’5)5xyPP—5xy+16) 82—6x8+9
‘Aoxnorn 4: Na detydel ot

(a+B)* —(a—B)’ =2x (B’ +3x 0’ x B)

‘Aoxnon 5: Na eetaotel av woylel n oyéon o? > a Va mou AVIXEL OTOUG
TeoypaTeoUg aprduoe.

‘Aoxnon 6: Na e€etdoete av to dbpoioua 800 dopntwy apriuy, etvon tévTa
dppnToc.

‘Aoxnon 7: Na del€ete 6TL TO YIVOUEVO 500 BLabOYIXWY AELIUMY LIGOUTAL UE
doTIo oELIUo.

‘Aoxnon 7: No dei€ete 6Tt 0 aprdude 3 x 2% +4% + 16% elvon molhanidoto
Tou 23, 6mov @ € N



